Questions sur les quotas d’emissions (quota lissé sur 3 ans)

Q1 - Les missions constituent le premier poste des émissions de gaz a effet de serre du laboratoire (et de l'institut).Voulez-vous : (attention plusieurs réponses possibles!!!)

Réponse Décompte % des réponses % des répondants (165) % exprimés (126)
un quota strict (SQ001) 35 26,52% 21,21 % 27,78 %
un quota au dela duquel les missions doivent étre motivées (SQ002) 81 61,36% 49,09 % 63,49 %
aucun quota (SQ003) 33 25,00% 20,00 % 25,40 %
non complété 33 20,00 %

Q2 - Au-dela de quel quota d'émissions la mission doit étre spécifiqguement motivée auprés du DU ? (132 réponses) Pourcentage exprimés (127 votes)
Réponse Décompte Pourcentage % % cumulés

1000kg eCO2 (AOO01) 22 16,67% 17,32 % 17,32 %
1500kg eCO2 (AO02) 6 4,55% 4,72 % 22,05 %
1850kg eCO2 (soit 1 Paris-New York par an ou 1 Paris-Melbourne tous les 3 ans) (AO03) 47 35,61% 37,01 % 59,06 %
2500kg eCO2 (AO04) 9 6,82% 7,09 % 66,14 %
3000kg eCO2 (soit 1 Paris-Tokyo par an) (AO05) 14 10,61% 11,02 % 7717 %
aucun quota (AO06) 29 21,97% 22,83 % 100,00 %
Sans réponse 5 3,79%

Questions sur les cours voyages

Q4 - Vous voulez que I'avion soit interdit lorsqu'il existe une alternative ferroviaire dont la durée pour un trajet aller est de moins de : (118 réponses)

Réponse Décompte Pourcentage % cumulés

8h (AO05) 13 11,02% 11,02 %
6h (un Paris-Nice représente 5h30) (AO04) 32 27,12% 38,14 %
5h (un Paris-Toulouse représente 4h38) (AO03) 16 13,56% 51,69 %
4h (recommandation du CNRS et de I'INSMI) (AO02) 39 33,05% 84,75 %
2h30 (obligation Iégale pour tout fonctionnaire) (AO01) 18 15,25% 100,00 %
Sans réponse 0 0,00%

Q5 - En dega de quelle durée de séjour souhaitez-vous que les missions intercontinentales soit interdites ou soumises a justification : (118 réponses)

Réponse Décompte Pourcentage % cumulés

10 jours ou moins (AO03) 20 16,95% 16,95 %
6 jours ou moins (AO02) 43 36,44% 53,39 %
4 jours ou moins (AO01) 22 18,64% 72,03 %
je suis contre une telle mesure (AO04) 33 27,97% 100,00 %
Sans réponse 0 0,00%




